
Варіант 1

1. Запиши цифрами числа:

1) двадцять дев’ять тисяч двісті сорок  п’ять;

2) сто вісімнадцять тисяч  шість;

3) три  мільйони  двісті  тисячі сто три;

4) сім мільярдів чотири тисячі сто п’ятдесят шість;

2. Запиши числа у вигляді суми розрядних доданків:

300015642            6745

5300480                70209

3.Обчислити значення виразів:

8054-287                        200125-1709

56830682+5859               76330867+20056453

4. Порівняй числа. 

10940˽9860                    9999˽10001

400712˽400721              204060˽2004006  

5.  Розв’яжи   рівняння:

х – 2089=7019

6. Розв’яжи задачу

Для ремонту даху першого разу привезли 7605 листів заліза, другого – на 
1093 листа більше. Скільки всього листів заліза пішло на ремонт даху?

*7. Розв’яжи рівняння:

3590 + (х - 168)=3725
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Варіант 2

1. Запиши цифрами числа:

1) сто вісім тисяч сімсот двадцять п’ять;

2) сімсот дев’ятнадцять тисяч шість;

3) вісім мільйонів двісті  тисячі сімсот  три;

4) два мільярди одна тисяча дев’ятсот  п’ятдесят чотири;

2. Запиши числа у вигляді суми розрядних доданків:

7500347                8435

1300560                90109

3. Обчислити значення виразів:

5032-967                        300234-7859

6713482+6849               4035797+70064753

4. Порівняй числа. 

10860˽9860                    8888˽10001

200612˽200621              403060˽4003006  

5. Розв’яжи   рівняння:

х +1863=9706

6. Розв’яжи задачу

На заводі працює 3 606 чоловіків.  А жінок - на 1968 менше. Скільки всього 
робітників  працює на заводі?

*7.Розв’яжи рівняння:

(х + 1630) – 375 =3028
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